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2.

Mark only one oval.

Male

Female

Acharya Jawadekar College of
Education, Gargoti                                  
                                 Students
Satisfaction Survey (2019-20)
Acharya Jawadekar College of Education, Gargoti  Answer all questions asked in 
Students Satisfaction Survey. The statements in Section 1 are informative about you. 
Read all the questions/statements carefully and answer the questions correctly. This 
information is essential for reporting to NAAC/NCTE. Your feedback from the Students 
Satisfaction Survey will be kept confidential. Therefore, it is expected to respond 
thoughtfully, accurately and objectively. It is requested that everyone fill the form and 
send it as soon as possible.            आचार्य जावडेकर शिक्षणशास्त्र महाविद्यालय ,गारगोटी 
 Students Satisfaction Survey मध्ये विचारलेल्या सर्व प्रश्नांची उत्तरे  द्या. विभाग 1 मधील विधाने ही 
तुमच्या बद्दल माहिती असणारी आहेत.सर्व प्रश्न/विधाने  काळजीपूर्वक वाचून प्रश्नांना अचूक प्रतिसाद द्या. 
सदर माहिती ही NAAC /NCTE यांना पाठवायच्या अहवालासाठी अत्यावश्यक आहे. तुमचा Students 
Satisfaction Survey मधील फीडबॅक हा गोपनीय ठे वणेत येईल. त्यामुळे  विचारपूर्वक,अचूक व 
वस्तुनिष्ठपणे प्रतिसाद द्यावा ही अपेक्षा आहे.सर्वांनी फॉर्म लवकरात लवकर भरून पाठवावा ही विनंती.

* Required

Name of the student (Surname First ) *

Gender *



3.

Mark only one oval.

Open

SC

ST

DTNT

VJ-A

NT-C

NT-B

NT-D

OBC

SBC

EWC

Option 14

4.

Mark only one oval.

Other:

Maharashtra

Karnataka

Goa

5.

Category *

State of Domicile *

E mail ID *



6.

Mark only one oval.

Other:

B.Ed. Shivaji University

B.Ed. YCMOU

7.

8.

9.

As a Student teacher ,
are you satisfied with
the overall facilities,
teaching-Learning,
evaluation   process of
the college?
महाविद्यालयातील एकू ण सर्व
सुविधा, अध्ययन -अध्यापन
 प्रक्रिया यांसंदर्भात
प्रशिक्षणार्थी म्हणून तुम्ही
समाधानी आहात काय?

As a student teacher  are you satisfied with the 
overall facilities, teaching ,learning, evaluation  
process of the college? How satisfied you are with 
this will be verified in this survey. महाविद्यालयातील 
एकू ण सर्व सुविधा, अध्ययन अध्यापन  प्रक्रिया यांसंदर्भात 
प्रशिक्षणार्थी म्हणून तुम्ही समाधानी आहात काय? यासंबंधी तुम्ही 
कितपत समाधानी आहात याची पडताळणी या सर्व्हेमध्ये के ली 
जाणार आहे. 

Programe Name *

College Roll Number *

Mobile Number *

Year of Joining (First Year B.Ed. Admission) *



10.

Mark only one oval per row.

11.

Mark only one oval per row.

Students Satisfaction Survey   *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

The educational
environment in the
college is conducive
to teacher
training.महाविद्यालयाती
ल शैक्षणिक वातावरण
शिक्षक प्रशिक्षणास पोषक
आहे.

Reference books are
sufficiently available
in the college
library.महाविद्यालयातील
ग्रंथालयात संदर्भग्रंथ पुरसे
आहेत.

The educational
environment in the
college is conducive
to teacher
training.महाविद्यालयाती
ल शैक्षणिक वातावरण
शिक्षक प्रशिक्षणास पोषक
आहे.

Reference books are
sufficiently available
in the college
library.महाविद्यालयातील
ग्रंथालयात संदर्भग्रंथ पुरसे
आहेत.

Students Satisfaction Survey *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

Administrative
services in the
college are
received on
time.महाविद्यालयातील
प्रशासकीय सेवा वेळे त
मिळतात.

The teaching hours
of the professors
are always on
timeप्राध्यापकांच्या
अध्यापन तासिका
नेहमी वेळे वर होतात.

Administrative
services in the
college are
received on
time.महाविद्यालयातील
प्रशासकीय सेवा वेळे त
मिळतात.

The teaching hours
of the professors
are always on
timeप्राध्यापकांच्या
अध्यापन तासिका
नेहमी वेळे वर होतात.



12.

Mark only one oval per row.

13.

Mark only one oval per row.

Students Satisfaction Survey *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

Professors use
innovation in
teaching.
प्राध्यापक
अध्यापनात
नाविन्याचा वापर
करतात.

Professors use
ICT in
teaching.प्राध्यापक
अध्यापनात ICT चा
वापर करतात.

Professors use
innovation in
teaching.
प्राध्यापक
अध्यापनात
नाविन्याचा वापर
करतात.

Professors use
ICT in
teaching.प्राध्यापक
अध्यापनात ICT चा
वापर करतात.

Students Satisfaction Survey *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

Co-curricular
activities in
the college are
carried
according to
the time table
महाविद्यालयातील
सहशालेय
उपक्रम
नियोजनबद्ध
पद्धतीने होतात.

Practical’s are
completed as
per the norms
.प्रात्यक्षिक पूर्तता
चांगल्याप्रकारे
करून घेतली
जाते.

Co-curricular
activities in
the college are
carried
according to
the time table
महाविद्यालयातील
सहशालेय
उपक्रम
नियोजनबद्ध
पद्धतीने होतात.

Practical’s are
completed as
per the norms
.प्रात्यक्षिक पूर्तता
चांगल्याप्रकारे
करून घेतली
जाते.
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Mark only one oval per row.

Students Satisfaction Survey *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

Trainees are
always engaged
in the
work.प्रशिक्षणार्थींना
नेहमी कार्यात गुंतून
ठे वले जाते.

Every task is
completed on
time.प्रत्येक
कार्याची वेळे वर
पूर्तता करून घेतली
जाते.

Trainees are
always engaged
in the
work.प्रशिक्षणार्थींना
नेहमी कार्यात गुंतून
ठे वले जाते.

Every task is
completed on
time.प्रत्येक
कार्याची वेळे वर
पूर्तता करून घेतली
जाते.



15.

Mark only one oval per row.

Students Satisfaction Survey *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

Internal marks
are given
objectively
according to
the work done
by the
trainees.अंतर्गत
गुण हे
प्रशिक्षणार्थींनी
के लेल्या
कार्यानुसार
वस्तुनिष्ठपणे दिले
जातात.

The objectives
of each
course are
achieved.प्रत्येक
पेपर/कोर्स या
विषयांची उद्दिष्टे
साध्य के लीच
जातात.

Internal marks
are given
objectively
according to
the work done
by the
trainees.अंतर्गत
गुण हे
प्रशिक्षणार्थींनी
के लेल्या
कार्यानुसार
वस्तुनिष्ठपणे दिले
जातात.

The objectives
of each
course are
achieved.प्रत्येक
पेपर/कोर्स या
विषयांची उद्दिष्टे
साध्य के लीच
जातात.



16.

Mark only one oval per row.

17.

Mark only one oval per row.

Students Satisfaction Survey *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

The objectives of
each
demonstration
are
achieved.प्रत्येक
प्रात्यक्षिकाची उद्दिष्टे
साध्य के लीच जातात.

Professors
always guide the
trainees to solve
their
problems.प्राध्यापक
प्रशिक्षणार्थींच्या
समस्या
सोडविण्यासाठी
नेहमी मार्गदर्शन
करतात.

The objectives of
each
demonstration
are
achieved.प्रत्येक
प्रात्यक्षिकाची उद्दिष्टे
साध्य के लीच जातात.

Professors
always guide the
trainees to solve
their
problems.प्राध्यापक
प्रशिक्षणार्थींच्या
समस्या
सोडविण्यासाठी
नेहमी मार्गदर्शन
करतात.

Students Satisfaction Survey *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

Always insist on
regular attendance
in
college.महाविद्यालयात
नियमित उपस्थितीसाठी
नेहमी आग्रह धरतात.

College ICT facilities
are
good.महाविद्यालयातील
ICT सुविधा चांगल्या
आहेत.

Always insist on
regular attendance
in
college.महाविद्यालयात
नियमित उपस्थितीसाठी
नेहमी आग्रह धरतात.

College ICT facilities
are
good.महाविद्यालयातील
ICT सुविधा चांगल्या
आहेत.



18.

Mark only one oval per row.

19.

Mark only one oval per row.

Students Satisfaction Survey *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

No discrimination
against boys and girls
in the
college.महाविद्यालयाती
ल मुले-मुली असा भेद
के ला जात नाही.

Trainees are not
intimidated by
internal marks in
college.महाविद्यालयात
अंतर्गत गुणांची भिती
प्रशिक्षणार्थीना घातली जात
नाही.

No discrimination
against boys and girls
in the
college.महाविद्यालयाती
ल मुले-मुली असा भेद
के ला जात नाही.

Trainees are not
intimidated by
internal marks in
college.महाविद्यालयात
अंतर्गत गुणांची भिती
प्रशिक्षणार्थीना घातली जात
नाही.

Students Satisfaction Survey *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

Encourages to all
trainees to
participate in
various
activities.सर्वांनीच
विविध उपक्रमात
सहभागी व्हावे
यासाठी
प्रशिक्षणार्थींना प्रेरणा
देतात.

Everyone is given
equal
opportunity.सर्वांना
समान संधी दिली
जाते.

Encourages to all
trainees to
participate in
various
activities.सर्वांनीच
विविध उपक्रमात
सहभागी व्हावे
यासाठी
प्रशिक्षणार्थींना प्रेरणा
देतात.

Everyone is given
equal
opportunity.सर्वांना
समान संधी दिली
जाते.
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Mark only one oval per row.

Students Satisfaction Survey *

Never Sometimes Always

The institute takes
active interest in
promoting
internship, student
exchange, field visit
opportunities for
students. आंतरवासिता
, विद्यार्थी देवाणघेवाण ,
विद्यार्थ्यांसाठी क्षेत्रीय
भेटीच्या संधीं ना प्रोत्साहन
देण्यासाठी महाविद्यालय
सक्रिय अभिरुची
दाखवते.

Immediate efforts
are made to solve
the problems /
doubts of the
trainees.प्रशिक्षणार्थींच्या
समस्या / शंकाची दखल
घेऊन त्या
सोडविण्यासाठी तात्काळ
प्रयत्न के ले जातात.

The institute takes
active interest in
promoting
internship, student
exchange, field visit
opportunities for
students. आंतरवासिता
, विद्यार्थी देवाणघेवाण ,
विद्यार्थ्यांसाठी क्षेत्रीय
भेटीच्या संधीं ना प्रोत्साहन
देण्यासाठी महाविद्यालय
सक्रिय अभिरुची
दाखवते.

Immediate efforts
are made to solve
the problems /
doubts of the
trainees.प्रशिक्षणार्थींच्या
समस्या / शंकाची दखल
घेऊन त्या
सोडविण्यासाठी तात्काळ
प्रयत्न के ले जातात.
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Mark only one oval per row.

Students Satisfaction Survey *

Never Sometimes Always

You fear
meeting the
college
Principal.
तुम्हाला
महाविद्यालयाचे
प्राचार्य यांना
भेटण्याची
भीती वाटते.

All
scholarship
benefits are
given in the
college as
per
government
rules.शासन
नियमाप्रमाणे
सर्व
शिष्यवृत्तीचा
लाभ
महाविद्यालयात
दिला जातो.

You fear
meeting the
college
Principal.
तुम्हाला
महाविद्यालयाचे
प्राचार्य यांना
भेटण्याची
भीती वाटते.

All
scholarship
benefits are
given in the
college as
per
government
rules.शासन
नियमाप्रमाणे
सर्व
शिष्यवृत्तीचा
लाभ
महाविद्यालयात
दिला जातो.
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Mark only one oval per row.

Students Satisfaction Survey *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

No fee other
than
government fee
is charged in
the
college.शासकीय
फी शिवाय इतर
कोणतीही फी
महाविद्यालयात
आकारली जात
नाही.

I have no
complaints
about the
marks I got.मला
मिळालेल्या
मार्कांविषयी माझी
कोणतीही तक्रार
नाही.

No fee other
than
government fee
is charged in
the
college.शासकीय
फी शिवाय इतर
कोणतीही फी
महाविद्यालयात
आकारली जात
नाही.

I have no
complaints
about the
marks I got.मला
मिळालेल्या
मार्कांविषयी माझी
कोणतीही तक्रार
नाही.



23.

Mark only one oval per row.

Students Satisfaction Survey *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

I am proud to
have learned
in this
college.या
महाविद्यालयात
शिकल्याचा मला
अभिमान वाटतो .

I have
acquired all
the skills
required for a
good
teacher.चांगल्या
शिक्षकासाठी
आवश्यक
असणारी सर्व
कौशल्ये मी
आत्मसात के ली
आहेत.

I am proud to
have learned
in this
college.या
महाविद्यालयात
शिकल्याचा मला
अभिमान वाटतो .

I have
acquired all
the skills
required for a
good
teacher.चांगल्या
शिक्षकासाठी
आवश्यक
असणारी सर्व
कौशल्ये मी
आत्मसात के ली
आहेत.



24.

Mark only one oval per row.

25.

Students Satisfaction Survey *

Fully
Satisfied

Satisfied
Partially
Satisfied

Dissatisfied
Fully

Dissatisfied

I want to
come to this
college again
and
again.उत्तीर्ण
झाल्यानंतर ही
महाविद्यालयात
मला पुन्हा पुन्हा
यावेसे वाटते.

overall
remark about
entire
functioning of
collegeएकू ण
महाविद्यालयीन
संपूर्ण
कामकाजाविषयी

I want to
come to this
college again
and
again.उत्तीर्ण
झाल्यानंतर ही
महाविद्यालयात
मला पुन्हा पुन्हा
यावेसे वाटते.

overall
remark about
entire
functioning of
collegeएकू ण
महाविद्यालयीन
संपूर्ण
कामकाजाविषयी

Apart from this, if you want to express any opinion about other good aspects of
the college, do so.      [याशिवाय आपणास महाविद्यालयातील इतर चांगल्या बाबीं विषयी
काही मत व्यक्त करायचे असल्यास करावे .(सदर मत तुम्ही इंग्रजी अथवा मराठीमध्ये लिहू /
नोंदवू शकता.)]



26.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Apart from this, you should mention what other things you need in the college.
(You can write / record the information in English or Marathi.)[याशिवाय आपणास
महाविद्यालयात आणखी कोणत्या बाबीं ची आवश्यकता ते नमूद करावे.(या संदर्भातील माहिती
 तुम्ही इंग्रजी अथवा मराठीमध्ये लिहू /नोंदवू  शकता.)]

 Forms



Name of the student (Surname First )

16 responses

JADHAV SANGITA VITTHAL

Gavankar Trupti Vilas

Chavan Snehal Yashavant

Daware chandrabhaga shivaji

Patil Ambutai Sidram

Salavi Anuradha Bajarang

Gavankar Bhagyashri Kiran

Chougale Asmita Ashok

Kambale Madhuri Dhondiram

Kajal Sambhaji Nirmale

Patil sadhana Dattatray

Ghotane poonam Ramchandra

bujare vitthal pandurang

Patil Jyoti Dhondiram

Lanjekar Poonam Ashok

Gurav Swati Tanaji

Gender

16 responses

Category

16 responses

Acharya Jawadekar College of Education,
Gargoti                                                                  
 Students Satisfaction Survey (2019-20)
16 responses

Copy

Male
Female

93.8%

Copy

Open
SC
ST
DTNT
VJ-A
NT-C
NT-B
NT-D

1/2

18.8%

18.8%

62.5%



State of Domicile

16 responses

E mail ID

16 responses

jeetsayamarathe@gmail.com

truptigavankar10@gmail.com

cs.snehalchavan@gmail.com

cs.chandrabhaga@gmail.com

smitapatil3330@gmail.com

salaviab1994@gmail.com

piyupednekar7@gmail.com

asmitachougale1992@gmail.com

madhuribed1992@gmail.com

kajalnirmale7@gmail.com

sadhanaekal10@gmail.com

poonamghotane4@gmail.com

bujarevitthal@gmail.com

jyotitambekar9441@gmail.com

arpitamedhekar@gmail.com

gurav.swati2331@gmail.com

Programe Name

16 responses

Copy

Maharashtra
Karnataka
Goa

100%

Copy

B.Ed. Shivaji University
B.Ed. YCMOU

100%



College Roll Number

16 responses

Mobile Number

16 responses

7028838636

7767837701

9067478551

7066687114

7219253330

7218373725

9604435277

8698023696

7057622667

9767258836

9921235413

9527313795

8600834839

9765101600

9403428872

8600835113

Year of Joining (First Year B.Ed. Admission)

16 responses

महाविद्यालयातील एकू ण सर्व सुविधा, अध्ययन अध्यापन  प्रक्रिया यांसंदर्भात प्रशिक्षणार्थी म्हणून तुम्ही
समाधानी आहात काय?

Copy

2 4 9 11 15 21 28
0

1

2

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

2 (12.5%)2 (12.5%)2 (12.5%)

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

2 (12.5%)2 (12.5%)2 (12.5%)

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

2 (12.5%)2 (12.5%)2 (12.5%)

1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)1 (6.3%)

Copy

2017 2018
0

5

10

15

2 (12.5%)

14 (87.5%)



Students Satisfaction Survey

याशिवाय आपणास महाविद्यालयातील इतर चांगल्या बाबीं विषयी काही मत व्यक्त करायचे असल्यास
करावे .(सदर मत तुम्ही इंग्रजी अथवा मराठीमध्ये लिहू /नोंदवू शकता.)
9 responses

प्राध्यापक आणि प्रशिक्षणार्थी यांच्यामध्ये आदराचे व मैत्रीचे नाते असते. त्यामुळे  महाविद्यालय हे एक कु टुंबच
असल्यासारखे मला वाटते.

माझी एक ओळख बनलेय कि मी आचार्य जावडेकरची विद्यार्थीनी आहे 😊, आपलेपणा आहे

शिक्षकवृंद उच्चशिक्षित आहे आणि उत्तमप्रकारे  अध्ययन करतात.

सर्वोत्तम शिक्षण शास्त्र महाविद्यालय

(परिपाठ,परिपाठास उपस्थित राहण्याचा काटेकोरपणा, विद्यार्थ्यांची संघर्षाला सामोरे  जाण्यासाठी दिली जाणारी
प्रेरणा, काय॔क्रमाची तयारी. )

Hold high but realistic expectations for students.* ...
Our prof.Help set achievable goals
Tell students what they need to do to succeed in your course. ... motivation. ...
creating intense competition
enthusiastic about subject .....I learnt that....how make to perfect child....

अतिशय उत्तम दर्जाचे शिक्षण आम्हाला येथे मिळाले त्याचा फायदा आम्हाला आमच्या भावी जीवनासाठी होत आहे.

All teachers give full support to the students

महाविद्यालया कडू न खूप काही शिकायला मिळाले..

याशिवाय आपणास महाविद्यालयात आणखी कोणत्या बाबीं ची आवश्यकता ते नमूद करावे.(या संदर्भातील
माहिती  तुम्ही इंग्रजी अथवा मराठीमध्ये लिहू /नोंदवू  शकता.)
11 responses

No

विद्यार्थ्यांना Computer lab. सुविधा उपलब्ध व्हावी

महाविद्यालयीन इमारत सुस्थितीत असणे आवश्यक आहे .
जास्तीत जास्त संदर्भ पुस्तके  ग्रंथालयात असावीत.

कोणताही सहशालेय उपक्रम / कार्यक्रमासाठी सर्व शिक्षक तसेच सर्व प्रशिक्षणार्थिनी एकत्र आलेच पाहिजे.
मूल्यमापन वस्तुनिष्ठ असावे. प्रात्याक्षिके  तपासणीनंतर काही चुका लगेच नोदवुन प्रशिक्षणार्थींना सुधारणा सुचवावी.

भौतिक सुविधा थोड्या डेव्हलप व्हाव्यात

शालेय इमारत.

ग्रंथालयात अजून भरपूर पुस्तकांची सुविधा उपलब्ध व्हावी

नविन इमारत झाली पाहिजे

सर्वोत्कृ ष्ट स्टाफ आहे, अध्ययन अध्यापन चांगले मिळते त्यामुळे  कोणत्याही बाबीं ची आवश्यकता नाही भासत.

Physical faculties

Copy

महाविद्यालयातील शैक्षणिक
वातावरण शिक्षक प्रशिक्षणास

पोषक आहे.

महाविद्यालयातील ग्रंथालयात
संदर्भग्रंथ पुरसे आहेत.

महाविद्यालयातील प्रशासकीय सेवा
वेळे त मिळतात.

प्राध्यापकांच्या अध्या
नेहमी वेळे वर हो

0

5
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15
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Shr Mouni Vidyapeeths's 

Acharya Jawadekar College of Education, Gargoti
Analysis of Student Satisfaction Survey (SSS) 

eof Ed 
avdetar 

B.Ed. 2019-2020 
Estd. 1956 

Number of Passed Number of Student filled Student 
Kokas Gag student Satisfaction Survey 

28 16 

81.25 % Student teachers have strongly satisfied and 18.75 % student 
1. 

teachers satisfied with statement that, The educational environment in the 

college is conducive to teacher training.' 
37.50 % Student teachers have strongly satisfied and 62.50 % student 2 
teachers satisfied with statement that, Reference books are sufficiently 
available in the college library 
56.25 % Student teachers have strongly satisfied and 43.75 % student 3 
teachers satisfied with statement that, Administrative services in the college 

are received on time.'
with statement that, ' The 

4. 100 % Student teachers have strongly satisfied 

teaching hours of the professors are always on time, 

75.00 % Student teachers have strongly satisfied and 25.00 % student 5. 
Professors use innovation in teaching. teachers satisfied with statement that, 

6 56.25 % Student teachers have strongly satisfied and 31.25 % student 

teachers satisfied with statement that, Professors use ICT in teaching." 

whereas 12.50 % student teachers have dissatisfied with above said 

87.50 % Student teachers have strongly satisfied and 12.50 % student 

1. 

statement. 

teachers satisfied with statement that, Co-curricular activities in the college are 

100 % Student teachers have strongly satisfied with statement that, 'Practical's 

8. 

carried according to the time table. 

are completed as per the norms 



Esd.1956
93.75 % Student teachers have strongly satisfied and 6.25 % student teachers satisfied with statement that, Trainees are always engaged in the work." 10. 93.75 % Student teachers have strongly satisfied and 6.25 % student teachers satisfied with statement that, 'Every task is completed on time. 11. 56.25 % Student teachers have strongly satisfied and 31.25 % student teachers satisfied with statement that, Internal marks are given objectively according to the work done by the trainees. 

12. 81.25 % Student teachers have strongly satisfied and 18.75 % student teachers satisfied with statement that, The objectives of each course are 
achieved. 
68.75 % Student teachers have strongly satisfied and 31.25 % student 

13. 

teachers satisfied with statement that, The objectives of each demonstration 
are achieved.' 

14. 87.50 % Student teachers have strongly satisfied and 12.50 % student
teachers satisfied with statement that, 'Professors always guide the trainees t0
solve their problems.' 

15. 100 % Student teachers have strongly with statement that, 'Always insist on 

regular attendance in college.' 

16. 12.50 % Student teachers have strongly satisfied and 75.00 % student

teachers satisfied with statement that, College ICT facilities are good. 
whereas 6.25 % student teachers have strongly dissatisfied with above said 

statement. 

17. 100 % Student teachers have strongly satisfied with statement that, 'No 

discrimination against boys and girls in the college. 
18. 75.00 % Student teachers have strongly satisfied and 12.50 % student 18. 

teachers satisfied with statement that, Trainees are not intimidated by internal 

marks in college. 

19 87.50 % Student teachers have strongly satisfied and 12.50 % student

teachers satisfied with statement that, Encourages to all trainees to participate 

in various activities. 

75.00 % Student teachers have strongly satisfied and 25.00 % student 
20. 

teachers satisfied with statement that, 'Everyone is given equal opportunity. 

21. 62.50 % Student teachers have strongly satisfied and 18.75 % student 

teachers satisfied with statement that, 'Evaluation is done objectively.' 



ege or avdek

Estd. 1956 

22. 75.00 % Student teachers have strongly satisfied and 18.75 % student
StKckr

22. 

teachers satisfied with statement that, 'Immediate efforts are made to address

the problems doubts of the trainees.' 

23. 75.00 % Student teachers have strongly satisfied and 18.75 % student 

teachers satisfied with statement that, 'I am not afraid to meet the principal 

87.50 % Student teachers have strongly satisfied and 24. 12.50 % student 

teachers satisfied with statement that, 'All scholarship benefits are given in the 

college as per government rules. 

25. 93.75 % Student teachers have strongly satisfied 6.25 % student teachers 

satisfied with statement that, 'No fee other than government fee is charged in 

the college.' 

26. 75.00 % Student teachers have strongly satisfied 12.25 % student teachers 26 
satisfied with statement that, 'I have no complaints about the marks I got. 

whereas 6.25 % student teachers have dissatisfied with above said 

statement. 

27. 93.75 % Student teachers have strongly satisfied 6.25 % student teachers

satisfied with statement that, 1 am proud to have learned in this college. 

28 87.50 % Student teachers have strongly satisfied and 12.50 % student 

teachers satisfied with statement that, '| have acquired all the skills required

for a good teacher.' 

87.50 % Student teachers have strongly satisfied and 12.50 % student
29. 

teachers satisfied with statement that, ' | want to come to this college again

and again. 

81.25 % Student teachers have strongly satisfied and 18.75 % student
30. 

about entire
teachers satisfied with statement that, overall remark 

functioning of college 

ge of Celege or a Javdeka 

Estd. 1956 

Prineipal 
Aacharya Javdekar Cokege of Educatia 

Gergoti, Dist Kolhapur 416209 

Kohaps
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